

# Menighedsrådsmøde i Aulum

15-05-2024 kl. 19:00-22:00

## Deltagere:

Maj Brit Hvid Christensen, Anne-Mette Bjerg Mogensen, Anna Grethe Østergaard Dahl, Gitte Væggemose, Lars Bredtoft, Lene Tønning, Ane Davidsen, Johannes Wiersma, Christian Lavdal Jerup, Peder Kristian Østergård; PR (personalerepræsentant)

## Afbud:

## Rulleplan for andagt og kaffe:

Mette, Gitte, Lars, Ane, **Johannes**, Maj Brit, Anna Grethe, Peder Kristian, Lene, Christian

Pkt.	Dagsordenspunkt	Uddybende	Afsat tid	Beslutningsprotokol
1	Velkomst og indledning samt kort andagt	Vi starter mødet med en kort andagt og bøn. Herefter er der mulighed for at tanke på med kaffe.	19:00-19:15 (15 min)	Johannes
2	Godkendelse af dagsorden	Evt. bemærkninger til rækkefølgen af punkterne m.v.	19:15-19:20 (5 min)	
3	Den gode fortælling En positiv anmeldelse af noget der er sket i eller omkring kirken.	Præsterne er ansvarlige for den gode historie fra/i kirkehuset og eller kirke (vi andre må også gerne byde ind)	19:20-19:25 (5 min)	Konfirmationer gik godt. To gode dage. Mange til indvielse af nye alterduge. Fane til gudstjeneste som slut på FDF-sommerlejr.
4	Behandling af første kvartalsrapport	1.kvartalsrapport skal behandles på et MR-møde samt indlæses i Kirkeportalen – <b>senest 31. maj</b> .	19:25-19:30 (5 min)	Kort gennemgang af kvartalsrapport. Godkendt.
5	Budget 2025	MR udarbejder et foreløbigt budget til PU. MR skal forholde sig til den udmeldte driftramme Senest 15. juni skal MR have behandlet det foreløbige budget for det kommende år og have overført det foreløbige budget til Økonomiportalen samt "Afløber budget" i Økonomiportalen. Beslutningsreferatet fra MR med det foreløbige budgets fulde stempel skal snarest muligt og senest 7 dage efter mødets	19:30-20:25 (55 min)	Grundig gennemgang af budgettet for 2025  Aulum Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 39032228, Budget 2025, , Bidrag budget afleveret d. 15-05-2024 20:39

		<p>afholdelse indlæses i kirkeportalen.</p> <p>PU forholder sig til MR's indlæste foreløbige budget inkl. budgetønsker. Hvis et MR har ønsker til det kommende års budget, vil MR efterfølgende modtage et svarbrev fra PU.</p>		
6	Budgetopfølgning	Gennemgang og drøftelse af den månedlige budgetopfølgning.	20:25-20:30 (5 min)	Orientering
7	Genudpegning (genautorisering) adgang og rettigheder	Den årlige beslutning vedr. genautorisering MR skal i maj foretage den tilbagevendende genudpegning (genautorisering) af de personer, som for menighedsrådet har adgang og rettigheder til it-systemer, herunder FLØS, dataarkiv m.fl., hvor der kan behandles personoplysninger. Se bilag A	20:30-20:35 (5 min)	Samme adgange
7	Forespørgsel	Drøftelse og beslutning vedr. gave til brug ved nadverbrød Maj Britt Se bilag B	20:40-20:50 (10 min)	Vi ønsker at forsætte med den nuværende kalk og disk i sølv.
8	Højtidlighed kransenedlæggelse	Behandling af forespørgsel vedr. kransenedlæggelse og andagt Maj Britt Se bilag C	20:50-20:55 (5 min)	Beslutter at markere 80-året for befrielsen den 4. maj 1945.
9	Kirke og kirkegårdsudvalget	Kirke og kirkegårdsudvalget giver kort redegørelse og information om hvad MR skal tage stilling til eller have viden om	20:55-21:00 (5 min)	Kort orientering Menighedsrådet godkender: "Kendt af Gud" på stenen ved "De ukendtes grav"
10	Menighedsrådsvalg 2024	Drøftelse af proces Hvad giver orienteringsmødet anledning til at overveje	21:00-21:10 (10 min)	Gennemtænker ideer til menighedsrådsvalg
11	Orientering fra kontaktperson	De nye overenskomster se bilag D Registrering af ansattes arbejdstid pr 1/7 krav og system Organistansættelse Hodsager samarbejdsaftaler Kort drøftelse af punkterne	21:10-21:25 (15 min)	Registrering af timer for hver ansat begynder 1.7.2024  Der er ansat organist i Hodsager. Førstehjælpkursus 6/6 formiddag.

12	Lukket punkt	Personale (fast punkt) notatpligt, arbejdsmiljø, KKM- dækning 2024 Drøftelse og sparring	21:25- 21:50 (25 min)	
13	Orienteringer	Kun til meget korte indslag (skal der bruges mere end 2 minutter så overvej et selvstændigt punkt).	21:50- 21:55 (5 min)	Sicom arbejder på den trådløse styring af lyd og billede i kirken. Lige nu kører det i ledninger og med fysiske trykknapper.
14	Eventuelt - herunder punkter til kommende møder		21:55- 22:00 (5 min)	
	Beslutningsprotokol underskrives	Jf. forretningsordenens §12 stk. 3 skal beslutningsprotokollen underskrives af samtlige medlemmer, der har deltaget i mødet		

# Menighedsrådsmøde

Aulum kirkehus dato 15-05-2024

Beslutningsprotokol  
underskrives

Jf. forretningsordenens §12 stk. 3 skal beslutningsprotokollen underskrives af  
samtlige medlemmer, der har deltaget i mødet ved mødets afslutning.

Ane Elise Nørgaard Davidsen: Ane Elise Nørgaard Davidsen

Anna Grethe Østergaard Dahl: Anna Grethe Østergaard Dahl

Anne-Mette Bjerg Mogensen: Anne-Mette Bjerg Mogensen

Christian Lavdal Jerup: Christian Lavdal Jerup

Gitte Væggemose: Gitte Væggemose

Johannes Wiersma: Johannes Wiersma

Lars Bredtoft: Lars Bredtoft

Lene Tønning: Lene Tønning

Maj Brit Hvid Christensen: Maj Brit Hvid Christensen

Peder Kristian Østergård: Peder Kristian Østergård